# 温州市 社 会 组 织兄为工作者协会





第15期(总第938期)

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印 2021年2月18日

#### 【目录】

- 1. 正泰集团领导暖心慰问留守员工
- 2. 华峰集团春节前夕走访慰问困难员工
- 3. 德力西集团领导除夕夜慰问留企员工
- 4. 华仪集团开展除夕送温暖活动
- 5. 合兴集团暖心举措关爱员工
- 6. 简讯二则

### 正泰集团领导暖心慰问留守员工

2月10日上午,正泰集团党委书记、监事会主席、工会主席吴炳池,正泰电器副总裁施贻新,正泰集团党委副书记、正

泰电器党委书记陈利义带队慰问留守员工,并送上新春的祝福和节日的红包。

每到一处,吴炳池都详细了解留守员工的工作安排、生活情况等。他指出,2020年是极不平凡的一年,全体正泰员工凝心聚力,克难攻坚,打赢了一个又一个硬仗,取得了一个又一个胜利,公司各项业绩逆势发展。他代表南存辉董事长,代表集团党委、工会向大家表示衷心的感谢和诚挚的问候。

故乡他乡都有情,他乡故乡都是家。正泰集团从春节慰问、 后勤保障、培训教育、文化活动等方面制定了一系列措施,努 力营造温馨的过年气氛,让留守的员工过一个快乐年、幸福年、 暖心年。(正泰集团)

#### 华峰集团春节前夕走访慰问困难员工

2月7日下午,华峰集团党委副书记、总裁林建一,集团工会主席、副总经理翁奕峰等领导走访慰问一线困难员工,并代表集团向他们送去了新春的祝福和问候。

每到一户,集团领导都与困难员工及家属亲切交谈,详细询问所需、所难、所盼,鼓励他们要树立信心、努力工作、战胜困难,并送上慰问品和慰问金。慰问中,林建一多次叮嘱随行人员: "要不断完善困难员工帮扶机制,对绩效良好的特困员工要重点关注,为他们持续提供更多关心、帮助和支持,倾全力

服务,用真情帮扶,实实在在地帮助困难职工解决实际问题。"

亲切的问候、美好的祝愿、温情的关怀,让困难员工心中充满暖意。他们对集团的关怀和帮助深表感谢,表示一定会坚定信心、加倍努力、踏踏实实干好本职工作,以实际行动回报公司的关心厚爱。据悉,致力于员工关怀,关心困难员工生活是华峰长期以来坚持的一项工作。此次慰问活动从华峰工会经费拨出15万元,以慰问困难员工本人及因直系家属重病、意外变故等原因而致困的13名员工,在一定程度上减轻了他们的生活负担。(华峰集团)

#### 德力西集团领导除夕夜慰问留企员工

2月11日除夕夜,德力西集团执行副总裁张永、高级副总 裁胡成虎、党委书记陈建春等到德力西湖头工业园,看望慰问 春节期间留企员工,亲手将充满新春祝福的大礼包送到员工手 中,并送上新春的问候和祝福。

红彤彤的福字,高高飘扬的灯笼……装扮一新的德力西湖 头工业园洋溢着喜庆的节日气氛。今年,由于受疫情影响,温 州德力西 90%以上的外地员工选择在乐清过年。除夕晚上,集 团领导来到德力西湖头工业园的员工宿舍。宿舍内张灯结彩, 喜气洋洋,在员工欧阳彩用的宿舍里,一家人正围坐一起等待 看春晚。"祝你们新年快乐,阖家幸福!",听到除夕夜集团 领导亲自前来慰问,欧阳一家喜出望外,当接过公司为他们精心准备的新春大礼包时,欧阳一家更是笑得合不拢嘴,并连声感谢领导的慰问和祝福。

每到一家,集团公司领导都与留企员工亲切握手交谈,并 详细询问他们节日期间的工作生活安排,鼓励大家在新的一年 里,要再接再厉,鼓足干劲,贡献力量,为公司高质量发展再 立新功!并祝愿大家身体健康、工作顺利、阖家幸福。

慰问暖人心,关爱提干劲。员工们纷纷表示,决不辜负集 团和领导的关怀和期望,新的一年将立足岗位,努力工作,不 折不扣完成各项目标任务,全力以赴夺取"开门红"的胜利, 为推动德力西高质量发展做出更大的贡献。(德力西集团)

#### 华仪集团开展除夕送温暖活动

2月11日除夕,华仪集团有限公司组织开展"送温暖"活动,集团党委书记陈建山带队,走访慰问公司留守员工,让"就地过年"的员工能过一个温馨、祥和的幸福春节。

走进华仪总部经济园,火红的春联、横幅、灯笼和寓意喜庆的中国结……处处洋溢着浓浓年味。陈建山一行带着公司的深切关怀,为留守员工亲手送上一份份丰富的新春礼包。他还详细了解员工工作生活等情况,认真聆听员工心声,并向员工及其家属致以最诚挚的节日问侯和祝福。

为了让员工安心留企过年,华仪集团以"家文化"为纽带, 引导员工加强个人防护,倡导外地员工留企过年,将员工生命 健康安全视为企业的宝贵财富。通过全力做好春节期间员工和 园区出入管理,定期对园区食堂、宿舍等重点区域开展消杀, 确保环境安全,让员工多一份安心和保障,少一份顾虑和担忧, 更加坚定了员工留企防疫的决心和信心。

此心安处,便是吾乡。每逢佳节送温暖是华仪的一贯传统, 一直以来,华仪高度重视员工关爱工作,通过实实在在为员工 谋福利、送温暖,坚持把尊重员工、关心员工、帮助员工放在 重要位置,让员工深切感受到华仪大家庭的温暖,增强员工队 伍的向心力和凝聚力,推动华仪不断发展。(华仪集团)

## 合兴集团暖心举措关爱员工

为了庆祝公司成功上市,在春节前夕,合兴集团为全体员工发放了具有特别纪念意义的合兴银币。它不单单是一枚纪念币,更是融汇合兴多年与员工共同成长的见证。

为做好疫情防控工作,合兴集团积极响应号召,倡议员工 就地过年,减少人群流动,公司为在岗员工发放除正常法定节 假日工资外的薪酬补贴、餐费补贴等,并精心为乐清市外留乐 的员工挑选了一份特别的新春年货大礼包。

为了使就地过年的员工能够度过一个欢乐祥和的春节,合

兴后勤服务部门积极做好各方面的服务工作。春节期间,公司健身房、羽毛球馆、篮球场等生活设施全天候对员工开放,并装饰配置了两个观影室,让员工可以一起热热闹闹观看春节联欢晚会。(合兴集团)

#### 【简讯】

§为响应国家"就地过年"号召,农历新年前夕,苍南仪表集团为公司二十几位外来员工准备了特殊的"新年礼包"。对此,公司外来员工表示,特别感谢公司的关爱,让人感觉特别暖心。此外,公司还切实考虑员工回家探亲的需要,决定采取在清明节多给外地员工放几天假期、报销来回路费的暖心举措,让外地员工安心就地过新年。(苍南仪表集团)

§ 2 月 8 日上午,温州市物流商会执行会长贾锡良,联合党委书记、秘书长彭松生率慰问小组到永嘉老革命根据地一一闪坑村,对 4 位老党员、老游击队员进行亲切慰问,并送上慰问金和慰问品。(温州市物流商会)

报:中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县(市、区)委组织部、两新组织党建科

发: 协会全体会员